

ربوہ

روزنامہ

ایڈیٹر

روشن دین نور

The Daily ALFAZL

RABWAH

پہلی ۱۵ ایسی

قیمت

جلد ۲۳ ۱۶ محرم ۱۳۸۹ ۲ شہادت ۲۸ ۲۱ اپریل ۶۹ نمبر ۷۷

خبر راجحہ

• ربوہ ۳ شہادت سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بفر العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ ٹائیفائیڈ کے احتیاطی ٹیکہ کی وجہ سے کل مارادن حمارت اور جسم میں درد کی تکلیف رہی۔ آج صبح طبیعت نسبتاً بہتر ہے۔ احباب حضور ایہ اللہ کی صحت و سلامتی کے لئے التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

• ربوہ ۳ شہادت حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ حرم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ کی عام طبیعت و اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ البتہ ٹائیفائیڈ کے احتیاطی ٹیکہ کا کچھ اثر باقی ہے احباب جماعت حضرت سیدہ منصورہ کی صحت و معایت کے لئے بھی التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

• ربوہ ۳ شہادت حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت آج صبح اللہ تعالیٰ کے فضل سے پیسے کی نسبت بہتر ہے۔ احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔ کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ مدظلہا العالی کی صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ اور آپ کی عمر میں بے انداز برکت ڈالے۔ آمین۔

• ربوہ ۳ شہادت حضرت سیدہ ام مظفر امہ صاحبہ مدظلہا العالی سے پیسے کی نسبت کچھ آفاقہ ہے۔ احباب جماعت حضرت سیدہ مدظلہا العالی کی صحت کاملہ و عاجلہ اور درازئی عمر کے لئے توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

• لاہور۔ عزیز معظراہم خان صاحب ابن محترم نواب زادہ خیر احمد خان صاحب کی حالت پیسے جیسی ہی ہے۔ تا حال تروت گویا آفاقہ حال نہیں ہوئی۔ احباب عزیز موصوف کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے درود و نجات سے دعاؤں میں لگے رہیں۔

• محرم سلطان احمد صاحب اعلائے کلمہ اللہ کے لئے ۲۶ مارچ ۱۹۶۹ء کو بیرون پاکستان جاتے تھے لٹے ربوہ سے روانہ ہوئے۔ دفتر و کالت بخیر کے سامنے آپ کو محرم صدر دعوتی صاحبہ کا کارہا جاری اور کارکن تحریک جدید نے سوا بارہ سبکے بھولوں کے ہار پینا کر اپنی دعاؤں سے الوداع کیا۔ دعا محرم مولوی روشن دین صاحب نے کرائی۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ محفرو معظریں آپ کا عامی و ناصر ہو۔ (دکالت تبشیر ربوہ)

اشاد اے علیٰ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

نر ابدیوں سے بچنا کوئی کمال نہیں ہے بھائی بھائی چاہئیں

ہماری جماعت کو چاہیے کہ مجاہدہ اور دعا سے کام لے کر دونوں کمال حاصل کرے

”نر ابدیوں سے بچنا کوئی کمال نہیں ہے ہماری جماعت کو چاہیے کہ اسی پر بس نہ کرے۔ نہیں بلکہ انہیں دونوں کمال حاصل کرنے کی سعی کرنی چاہیے جس کے لئے مجاہدہ اور دعا سے کام لیں یعنی بدیوں سے بچیں اور نیکیاں کریں۔ ہماری جماعت کو چاہیے کہ وہ خدا کو سادہ نہ سمجھے کہ وہ مکرو فریب میں آجائے گا۔ جو شخص سفلہ طبع ہو کر خدا تعالیٰ کو دھوکہ دینا چاہتا ہے اور نیکی اور راستبازی کی چادر کے نیچے فریب کرتا ہے وہ یاد رکھے کہ خدا تعالیٰ اسے اور بھی رسوا کرے گا۔ فی قلوبہم مرضٌ فزادہم مرضاً۔“

ایسے ہی لوگوں کے لئے فرمایا ہے۔ نفاق اور ریاکاری کی زندگی لعنتی زندگی ہے یہ چھپ نہیں سکتی۔ آخر ظاہر ہو کر رہتی ہے اور پھر سخت ذلیل کرتی ہے۔ خدا تعالیٰ کسی چیز کو چھپاتا نہیں، نہ نیکی کو نہ بدی کو، سچے نیکو کار اپنی نیکیوں کو چھپاتے ہیں مگر خدا تعالیٰ انہیں ظاہر کر دیتا ہے۔ حضرت موسیٰ علیہ السلام کو جب حکم ہوا کہ تو پیغمبر ہو کر فرعون کے پاس جا تو انہوں نے عذر ہی کیا۔ اس میں بیتر یہ تھا کہ جو لوگ خدا تعالیٰ کے لئے پورا اخلاص رکھتے ہیں وہ نمود اور ریا سے بالکل پاک ہوتے ہیں۔ سچے اخلاص کی یہی نشانی ہے کہ کبھی خیال نہ آوے کہ دنیا ہمیں کیا کہتی ہے۔ جو شخص اپنے دل میں اس امر کا ذرا بھی شائبہ رکھتا ہے وہ بھی شرک کرتا ہے۔ سچا مخلص اس امر کی پروا ہی نہیں کرتا کہ دنیا اسے نیک کہتی ہے یا بد۔

میں نے تذکرۃ الاولیاء میں دیکھا ہے کہ ایک نیک آدمی جب چھپ کر مناجات کرتا ہے تو اس کی عجیب حالت ہوتی ہے۔ وہ اپنے ان تعلقات کو جو خدا تعالیٰ سے رکھتا ہے کبھی ظاہر کرنا نہیں چاہتا۔ اگر اس مناجات کے وقت اتفاق سے کوئی آدمی آجائے تو وہ ایسا شرمندہ ہوتا ہے جیسے کوئی زنا کار عین حالت زنا میں پکڑا جائے یہ بالکل سچی بات ہے کہ ہر نیک آدمی جس کے دل میں اخلاص بھرا ہوا ہے وہ طبیعتاً اپنے آپ کو پردہ میں رکھنا چاہتا ہے، ایسا کہ کوئی پاک دامن عورت بھی ایسا نہیں رکھتی۔ یہ امر ان کی فطرت ہی میں ہوتا ہے۔

(ملفوظات جلد ہشتم ص ۳۸۶، ۳۸۷)

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۲ شہادت ۱۳۴۸ھ

دعا کیا ہے؟

دعا کوئی ٹونا ٹونکر یا جنتر منتر نہیں ہے بلکہ دعا ایک زندہ بشر کی ایک زندہ خدا تعالیٰ کے حضور اسی طرح کی ایک درخواست ہے جس طرح کسی دنیوی بادشاہ یا حاکم سے لوگ کہتے ہیں جس طرح انسان کو کوئی نقصان پہنچتا ہے یا کوئی مشکل درپیش ہوتی ہے تو وہ حکام کی طرف رجوع کرتا ہے اسی طرح جب انسان کسی ایسی مشکل میں گرفتار ہو جاتا ہے جب وہ دنیوی تدبیروں سے دور نہیں ہو سکتی تو انسان اس حکم الحاکمین کے سامنے جھکتا ہے اور اپنی مشکلات پیش کر کے اس کی امداد کی درخواست کرتا ہے۔ مگر دعا کا معنی اس سے بھی بہت زیادہ ہے۔

انسانی زندگی اس قدر پیچ در پیچ اور گھٹک ہے کہ انسان محض اپنی عقل کے سہارے اس کو خوش اسلوبی سے بسر نہیں کر سکتا۔ پیچ در پیچ اور گھٹک ہم نے اسی لئے کہا ہے کہ انسانی عقل وہ تمام مسائل کا حقیقی حل نہیں کر سکتی جو انسان کو اچھی زندگی گزارنے کے لئے درپیش ہوتے ہیں۔ انسان کسی نہ کسی طرف غلو کر جاتا ہے اور دوسرے پہلوؤں سے غفلت کر جاتا ہے عقل محدود ہوتی ہے ہر بات پر ایک وقت میں نگاہ نہیں رکھ سکتی اس لئے جو پہلو غفلت کی نذر ہو جاتے ہیں ان کا احساس اس وقت نہایت سختی سے ہوتا ہے جب انسان اپنی ایک طرفہ عادتوں میں آلودہ ہو چکا ہوتا ہے اس لئے بغیر سخت انقلاب کے وہ پہلو اجاگر نہیں ہو سکتے۔ مثلاً ہم دیکھتے ہیں کہ انسان نفسِ امارہ کی چنگل میں اکثر گرفتار ہو جاتا اور اپنی تمام زندگی اس ورلی دنیا کے آرام و آسائش میں بسر کر دیتا ہے جس کا اکثر نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ مبالغہ کی وجہ سے وہ عیاشی کی راہیں اختیار کر لیتا ہے اور اس کی زندگی میں وہ مستحسن توازن قائم نہیں رہتا جو ایک انسان کو مکمل انسان بناتا ہے۔

اس وقت ہم کو نظر آتا ہے کہ مغربی تہذیب کے زیر اثر دنیا کے لوگ زیادہ تر مادہ پرستی کی طرف مائل ہو رہے ہیں۔ اس کا نتیجہ یہ ہے کہ خدا تعالیٰ کا انکار اور شکم پرستی کا رجحان بڑھتا چلا جاتا ہے جس سے دنیا میں امن کے قیام کی کوئی صورت نظر نہیں آتی۔ اس کا یہ مطلب نہیں ہے کہ دنیا سے نیکی بالکل اٹھ گئی ہے۔ نہیں۔ ان اقوام میں بھی جو بنی الجملہ مادہ پرستی کی طرف راغب ہیں۔ یہ احساس رکھنے والے لوگ موجود ہیں کہ دنیا غلط راستہ پر گامزن ہو چکی ہے اور اس کے نتیجہ میں تباہی اس کے سر پر منڈلانے لگی ہے۔

آج دنیا ہمارے سامنے یہ شہادت پیش کر رہی ہے کہ مادیات میں ایک طرفہ ترقی انسانی زندگی کے تمام تقاضے پورے کرنے سے قاصر ہے۔ سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ اس کا علاج کیا ہے۔ اس کا علاج یہ ہے کہ ہم محض عقل پر بھروسہ نہ کریں اور دیکھیں کہ زندگی پر جو کنٹرول ہے اور جو عقیدے ہم عقل کے ذریعہ وا نہیں کر سکتے ان کے حل کے لئے کوئی اور بھی ذریعہ ہے یا نہیں۔

جب جب انسان اس ذہنیت کے مقام پر پہنچا ہے۔ آخر یقیناً اس کو ماننا پڑا ہے کہ ایسے عوامل بھی زندگی پر اثر انداز ہو رہے ہیں جو انسانی تائبر سے باہر ہیں۔ ظاہر ہے کہ جب یہ احساس پیدا ہو تو انسان ان عوامل کے منبع کی تلاش کرنے کی طرف متوجہ ہوتا ہے۔ (باقی)

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

بہترین اخلاق والا وہ ہے جو عورتوں کے حق میں بہترین ہے

عن ابی ہریرۃ رضی اللہ عنہ قال: قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم: اکمل المؤمنین رائسنا احسنہم خلقاً وخیارکم خیارکم لئسائہم.

(ترمذی کتاب النکاح)

ترجمہ: حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا مومنوں میں سے کامل ترین ایمان والا وہ ہے جو سب سے اچھے اخلاق والا ہے۔ اور تم میں سے بہترین اخلاق اس کے ہیں جو عورتوں کے حق میں بہترین ہے۔ اور ان سے بہت اچھا سلوک کرتا ہے۔

قطعات

جب کوئی بندہ تناسلے خدا ہوتا ہے

لاکھوں معبودوں کے چنگل سے رہا ہوتا ہے

خار کی نوک ہو یا برگ سمن کا ریشم

باغ میں اس کا گور مثل صبا ہوتا ہے

انجام اجل ہے آرزو کا

دل تاج محل ہے آرزو کا

وہ گیت سمجھ رہے ہیں تنویر

تابوت۔ غزل ہے آرزو کا

تنویر

ہمیشہ یاد رکھیے

۱۔ احمدیت ایک روحانی جام ہے جو اللہ تعالیٰ نے موجود زمانہ کی پیاسی رُوحوں کی پیاس بجھانے کے لئے آسمان سے نازل کیا۔

۲۔ الفضل کی توسیع اشاعت بھی اس روحانی جام کو لوگوں تک

پہنچانے کا ایک بہت بڑا ذریعہ ہے۔

۳۔ اسے ہمیشہ یاد رکھیے۔ (مبشر فضل ربوہ)

مارٹینس کی احمدی جماعتوں کا میاں لانا جلسہ

وزیر صحت اور دیگر اعلیٰ حکام و معززین کی شرکت - اہم دینی موضوعات پر تقاریر

(مکتبہ مولوی محمد اسماعیل صاحب نیکر انچارج احمدی مسلم مشن مارٹینس)

اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل و احسان سے مارٹینس کی احمدی جماعتوں کو اس سال مورخہ ۴-۵ جنوری ۱۹۶۹ء کو جلسہ لانا منعقد کرنے کی توفیق دی جو بہ لحاظ سے کامیاب رہا اور احباب جماعت کے لئے ازویاد ایمان کا موجب بنا۔ الحمد للہ۔

جلسہ کی تیاری

گزشتہ سال ستمبر میں میری درخواست پر ہماری مرکزی مجلس عاملہ نے جلسہ لانا کو دو پہلے صرف ایک دن کے لئے منعقد ہوتا تھا دو دن کے لئے منعقد کرنے کا فیصلہ کیا تھا۔

(۲) جلسہ ۱۷-۱۸-۱۹ نومبر ۱۹۶۹ء کی تعداد میں بیس نو اور اگر تقسیم کیا گیا۔ خاص دعوتی کارڈ بھی ۳۰۰ کی تعداد میں تیار کروائے گئے۔ ڈاک کے علاوہ خاکسار اور برسر و دو نائب مبلغین نے یہ اشتراک میں دورے کر کے بکثرت تقسیم کے لئے ملک کے کونے کونے میں جلسہ کی خبر پہنچانے میں ریڈیو اور ٹیلی ویژن کے علاوہ مقامی اخباروں نے بھی تعاون کیا۔ اس سلسلے میں خاکسار کو سیکرٹری صاحب پبلٹی کے ہمراہ مدیبران جرائد سے ملنے کا موقع بھی ملا۔

(۳) دارالسلام بلڈنگ (جس میں تنظیم الاسلام احمدیہ کالج اور مشن ہاؤس سمیت منزل ہیں) کی صفائی اور تیاری خدام روزہل کے سپرد تھی۔ کئی خدام نے ہفتہ بھر کام کیا اور بلڈنگ کو رنگ و روغن کر کے خوب سجا دیا۔ مشن ہاؤس (جو زیر تعمیر ہے) کو اس قابل بنا دیا گیا کہ اس میں ہمالوں کو جگہ دی جاسکے۔ نمائش کے کارکنوں نے اپنا کام خوب دل لگا کر کیا اور کالج کے تین کمروں میں احمدی لٹریچر، اخبارات اور کارگزاری کو تصاویر کے ذریعہ پیش کیا اور مفت لٹریچر تقسیم کرنے کے لئے بھی میاری کمرہ سالانہ رپورٹ بھی چھپوائی گئی تھی۔ اخبار "The Muslim" کے خاص نمبر بھی اس موقع پر تقسیم ہوئے تیار کے کام کے دوران خاکسار کچھ بیمار ہو گیا۔ جس کی وجہ سے احباب کو بھی فکر ہوا اور

کام کی طرف زیادہ توجہ پیدا ہوئی اور دعاؤں نے مجھے بھی اس قابل بنا دیا کہ جلسہ میں شرکت کر سکا۔

جلسہ کا افتتاح

جلسہ لانا کا افتتاح ۴ جنوری بروز ہفتہ ایک بجے بعد نماز ظہر ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد خاکسار نے مختصر الفاظ میں بتایا کہ ہمارے جلسہ کی غرض و غایت کیا ہے اور اس غرض کو پورا کرنے کے لئے ہمیں جلسہ کے دوران دعاؤں پر خاص زور دینا چاہیے۔

اس کے بعد اجتماعی دعا ہوئی۔ اور جلسہ کی کارروائی برادر محمد حنیف صاحب جو کالج پر ریڈیوٹ جماعت ہائے احمدیہ مارٹینس کی زیر صدارت شروع ہوئی حضرت المصلح الموعودؑ کی نظم "جماعت کے ذہنوں سے خطاب" کا قریح ترجمہ سنایا گیا۔

پہلی تقریر خلافت کی اہمیت پر بھائی حسن رمضان صاحب نے کی۔ پھر پسند حدیثوں کا انتخاب مع ترجمہ بھائی حسن علی بدھن نے پیش کیا جو اطاعت امیر سے متعلق تھیں۔ دوسری تقریر "بیعت کی غرض و غایت" پر بھائی حمید زیاد علی صاحب نے کی۔ پھر ملفوظات حضرت سید موحود علیہ السلام میں سے "جماعت احمدیہ کا نام رکھنے کی وجہ" بھائی آدم محراب نے سنائی۔

تیسری تقریر بھائی ناصر احمد صاحب نے کی قائد مجلس خدام الاحمدیہ روزہل نے کی جس کے بعد جلسہ لانا کا پہلا اجلاس نماز عصر کے لئے برخواست ہوا۔

بارگاہی اخوت

نماز عصر باجماعت ادا کی گئی پھر تمام حاضرین کی خدمت میں چائے پیش کی گئی اور آپس میں ملاقاتیں کی گئیں۔ اور تبادلہ خیالات کا موقع میسر آیا۔

دوسرا اجلاس

نماز مغرب اور عشاء باجماعت

ادا کرنے کے بعد دوسرا اجلاس شروع ہوا۔ تلاوت قرآن مجید کے بعد اردو اور انگریزی میں نظمیں پڑھی گئیں اور پھر "احمدیت کے پیغام" پر سیدنا بشر شروع ہوا جس میں پہلی تقریر بھائی ابو بکر خان صاحب مقامی مبلغ نے فرمائی۔ دوسری تقریر بھائی احمد حسین صاحب سوکھ نے "مسیح کی آمد ثانی" پر اور تیسری تقریر بھائی شمس الحق یاد علی صاحب نے فرمائی۔ یہ اجلاس صبح کے لئے بہت دلچسپی کا باعث بنا۔

دوسرا دن

صبح ساڑھے تین بجے نماز تہجد میں احباب بکثرت شامل ہوئے۔ اسلام کی ترقی کے لئے خاص دعائیں کی گئیں اور مارٹینس کی ترقی کے لئے بھی دعائیں ہوئیں۔ نماز فجر کے بعد درس القرآن ہوا جس کے بعد ناشتہ سب حاضرین نے دارالسلام میں ہی مل کر کیا اور نمائش کو دیکھ کر اپنے علم کو بڑھاتے رہے۔ نمائش میں مختلف زبانوں کے تراجم قرآن مجید - اسلامی لٹریچر - اسلامی اخبارات اور احمدی مسلم مشنوں کی دنیا بھر میں کارگزاری کا جائزہ بذریعہ فوٹو اور چارٹس پیش کیا گیا تھا۔

دوسرے دن کا پہلا اجلاس

دوسرے دن کا پہلا اجلاس ۸ بجے شروع ہوا جس میں بھائی مبارک رمضان صاحب نے "والدین کی ذمہ داریوں" پر تقریر فرمائی اور دوسری تقریر ہمارے پرنیڈنٹ مسٹر محمد حنیف صاحب جو اہرنے "خدا تعالیٰ رحم کرنے والا ہے" کے موضوع پر فرمائی۔ اس اجلاس میں تلاوت قرآن پاک کے بعد نظم عربی زبان میں پڑھی گئی۔ اس کے بعد جماعت احمدیہ کی سالانہ میٹنگ ہوئی جس میں سالانہ رپورٹ پیش کرنے کے بعد نئے امیداران کا انتخاب عمل میں لایا گیا۔

دوسرے دن کا دوسرا اجلاس

دوسرے دن کا دوسرا اجلاس صبح ساڑھے دس بجے شروع ہوا جس کی صدارت بیک آف مارٹینس کے پچھلے گورنر مسٹر اننت بیجا صاحب نے فرمائی۔ یہ ہندو دوست ہیں جو غانا اور واشنگٹن میں ہمارے مشنوں سے متعارف ہیں۔ اس اجلاس میں مختلف معزز مہمان شامل ہوئے جن میں قابل ذکر مسٹر جگت سنگھ وزیر صحت و سیکرٹری لیبر پارٹی (جو اس وقت حکمران ہے) مسٹر عبدالمنان فقیر ممبر آف پارلیمنٹ - ملاگاشی سفارتخانہ کے سیکرٹری - ایک اور ملک کے سفیر خود موجود تھے۔ یونیورسٹی کے پروفیسر - اہم روزنامہ کے ایڈیٹر

M.A. Marcel Cahon O.B.E. مسٹر Noel ایک کیتھولک سوشل ورکر میسائی پادری Sachon مسٹر حیدر خان سپرنٹنڈنٹ پولیس - ایک چینی جسٹریٹ Mr. Yip Tang مختلف علاقوں کے زمیندار - اساتذہ اور ورکرز شامل ہوئے۔ حاضرین سے حال کچھ کچھ بھرا ہوا تھا۔ احمدی احباب نے مہمانوں کی خاطر جگہ خالی کر دی۔ اور لاؤڈ سپیکر کے ذریعے ہال سے باہر کھڑے ہو کر کارروائی کو سنا سب مہمانوں کی خدمت میں فریج اور انگریزی زبان میں دینی لٹریچر پیش کیا گیا۔ جلسہ کی کارروائی تلاوت قرآن مجید اور نظم سے شروع ہوئی۔ برادر ناصر احمد صاحب سوکھ سیکرٹری نے حاضرین کو خوش آمد کہا اور سالانہ رپورٹ کا خلاصہ پیش کیا۔ مکمل رپورٹ طبع کر وا کر ہر ایک کے ہاتھ میں دے دی گئی تھی۔

پہلی تقریر "ہماری اقتصادی مشکلات کا اسلام کیا حل پیش کرتا ہے" کے موضوع پر حاجی احمدیہ اکر صاحب جنرل نے فرمائی جس کے بعد صاحب صدر نے تقریر کرتے ہوئے بتایا کہ میں ہندو ہونے کے باوجود مزاج احمدیوں کے سالانہ اجلاس میں کیوں شامل ہو رہا ہوں۔ انہوں نے بتایا کہ ان کے صرف یہاں کے احمدی مشن سے ان کے خاص تعلقات ہیں بلکہ وہ غانا میں گئے تو وہاں کے احمدی مبلغ ان سے بڑی محبت سے پیش آئے اور اسلامی لٹریچر بھی مطالعہ کے لئے دیا۔ پھر چند ماہ بعد وہ ورلڈ میٹنگ کے اجلاس میں شرکت کے لئے وہ واشنگٹن گئے تو وہاں بھی احمدی مسلم مشنری نے ان کے لئے بہت کچھ ہمسائی پیدا کر دیا۔ ان تعلقات کی وجہ سے میں آج کے جلسہ میں شامل ہو رہا ہوں۔

وصایا

ضمیمہ درمی نوٹ :- مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپوریشن اور صدر انجمن احمدیہ کی منظورگی سے قبل صرف اس لئے شائع کی جارہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر بہشتی مقبرہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریری طور پر مندرجہ تفصیلات سے آگاہ فرمائیں۔

۱۔ ان وصایا کو جو تہہ دئے جا رہے ہیں۔ وہ ہرگز وصیت نمبر نہیں ہیں بلکہ یہ اصل نمبر ہیں۔ وصیت نمبر صدر انجمن کی منظوری حاصل ہونے پر دئے جائیں گے۔

۲۔ وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان والے سیکرٹری صاحبان وصایا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔ (سیکرٹری مجلس کارپوریشن روبرو)

مسئلہ نمبر ۱۹۵۲۱

میں ملک برکت علی ولد نقی صاحب قوم اعوان پیشہ زمیندار عمر ۹۰ سال بیعت ۱۹۰۵ء ساکن ٹکے کلاں ضلع سیالکوٹ بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۱/۱۳ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ ذریعہ ارضیٰ ہے بیٹھے ماییت ۲۰۰۰ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربرو کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کرے۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ضروری ہوگی اور اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

المحبذ :- ملک برکت علی ولد نقی صاحب ٹکے کلاں۔ ضلع سیالکوٹ۔ گواہ شد :- محمود احمد حسین ولد میاں فضل الدین۔

گواہ شد پیر محمد ولد چوہدری نور احمد صاحب حال ٹکے کلاں ضلع سیالکوٹ۔

مسئلہ نمبر ۱۹۵۲۲

میں شاہ زمان احمد لودھی ولد علی محمد خاں صاحب لودھی قوم رومہ میمنان پیشہ ملازمت عمر ۳۴ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن شہر لاہور ضلع لاہور بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۰/۱۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گواہ ماہوار آمد ہے جو اس وقت ۲۵۰/۰ روپے ہے۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی پانچ حصہ کی وصیت بحق

مسئلہ نمبر ۱۹۵۲۳

میں مریم عدلیقہ زوجہ شیخ ذوالفقار صاحب قوم شیخ پیشہ خانہ داری عمر ۳۸ سال بیعت ۱۹۰۵ء ساکن لاہور حال سکھ ضلع لاہور بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۲/۱۲ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

- ۱۔ حق جہرہ ۲۰۰ روپے
- ۲۔ زیورات ۶ توڑے

اندازاً ماییت ۸۵۰ روپے
محل جائیداد ۲۲۸۵ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربرو کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کرے۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ضروری ہوگی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الامتہ :- مریم عدلیقہ
گواہ شد :- شیخ ذوالفقار علی خاں صاحب
گواہ شد :- قریشی عبدالرحمن سیکرٹری

مسئلہ نمبر ۱۹۵۲۴

میں شہناز غفور بنت ابوالشوات عبدالغفور صاحب مرحوم قوم لادھوت پیشہ خانہ داری عمر ۲۵ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن ربرو ضلع جھنگ بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۲/۱۲ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

نقد ۵۰ روپے
انگوٹھی طلائی ایک عدد ۳۰ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربرو کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کرے۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینی ضروری ہوگی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الامتہ :- شہناز غفور
گواہ شد :- نسیم سیفی وکالت بشیر
گواہ شد :- امام الدین سابق مبلغہ اندیشہ

مسئلہ نمبر ۱۹۵۲۶

میں ملک غلام نبی ولد مولوی حسن محمد صاحب قوم سکھ کھنڈر پیشہ تبلیغ عمر ۳۴ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن خانقاہ ضلع کساہ بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۸/۱۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔ ایک قطعہ زمین دس مرلے واقع ربرو ماییت ۱۰۰ روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربرو کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کرے۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ضروری ہوگی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ہوگی۔

اس وقت مجھے ماییت ۱۰۰ روپے
آمد ہے میر تازہ بیعت اپنی آمد کا جو بھی ہوگی پانچ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربرو کرتا ہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

المحبذ :- ملک غلام نبی مبلغ خانہ خلیفہ گواہ شد :- محمد لطیف ولد چوہدری بشیر محمد
ہیڈ ماسٹری۔ آئی احمدیہ سینڈری سکول کساہ کھانا۔

گواہ شد :- قریشی مبارک احمد ولد قریشی عبدالرحمان صاحب

مسئلہ نمبر ۱۹۵۲۷

میں قریشی مبارک احمد ولد قریشی عبدالرحمان صاحب قوم قریشی پیشہ تبلیغ عمر ۲۹ سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن خانقاہ ضلع خانقاہ بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۲/۱۲ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گواہ ماہوار آمد ہے جو اس وقت ۱۰۰ روپے ہے

میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربرو کرتا ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد یا آمد پیدا کرے۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا ضروری ہوگی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

المحبذ :- قریشی مبارک احمد صاحب
مبلغ اسلام کھانا۔

گواہ شد :- محمد لطیف ولد چوہدری بشیر محمد
گواہ شد :- محمد عدیق شاہ ولد کریم دین صاحب

ضروری اور اس قسم خبروں کا خلاصہ

تصفیہ طلب معاملات کی فہرستیں

لاہور ۲ اپریل۔ صوبائی حکومت کے سربراہوں نے اپنے ماتحت دفاتروں سے تصفیہ طلب معاملات کی فہرستیں طلب کر لی ہیں، معلوم ہوا ہے کہ یہ اقدام صوبائی چیف سیکرٹری کی اسد پات کے بعد کیا گیا ہے کہ زیر نظر معاملات سہم ایک سرحد سے مختلف دفاتر میں رٹ سے جوتے ہیں۔ عداد جلد طے کئے جائیں گے اس پات کے طے ہونے کے بعد اس میدان عمل میں آگے ہی

مردستہ انہوں نے تصفیہ طلب معاملات کی فہرستیں طلب کی ہیں ہر معاملہ کے طے ہونے میں تاخیر کے اسباب بھی ان فہرستوں میں بتائے جائیں گے۔ حکومت نے تمام محکموں کے سربراہوں پر دہشت گردانہ فیصلوں کی اطلاع کر دیا ہے کہ آئندہ سرکاری کے تصفیہ میں ہونے والے تاخیر کا ذمہ دار انہیں ٹھہرا دیا جائے گا۔ امدان کے خلاف حکیمانہ کارروائی بھی کی جائے گی۔ وزیر اعلیٰ چیف سیکرٹری نے تمام افسروں سے تصفیہ طلب معاملات کی فہرستیں دارا رپورٹیں طلب کی ہیں۔

پی آئی ڈی کی سہولتیں

لاہور ۲ اپریل۔ لاہور کے کمشنر مختار مسعود کو تبدیل کر کے مزار پاکستان صحتی ترقیاتی کارپوریشن کا چیئر مین مقرر کر دیا گیا ہے۔ صحتی ترقیاتی کارپوریشن کے موجودہ چیئر مین سر ایس ایم کے مزاری سرگودھا ڈویژن کے کمشنر مقرر ہوئے ہیں۔ وزیر اعلیٰ صوبائی سیکرٹری صحت سید منیر حسین کی خدمات مری حکومت کے سپرد کر دی گئی ہیں۔

فیلڈ مارشل ایوب خان نے ایوان صدر خالی کر دیا

ٹراولنگ ڈیوٹی پر اپریل۔ پاکستان کے سابق صدر فیلڈ مارشل ایوب خان نے کل ایوان صدر خالی کر دیا اور بندرچہ کار سوات روانہ ہو گئے۔ تو قریب کہ وہ سوات میں دو ہفتے قیام کریں گے۔ اور پھر راولپنڈی واپس آجائیں گے۔ جہاں وہ اسلام آباد میں اپنے ذاتی مکان میں رہائش پذیر ہوں گے ۶۲ سالہ فیلڈ مارشل ایوب خان ۲۵ مارچ ۱۹۶۹ء کی شام صدر کے عہدہ سے الگ ہوئے تھے اور انہوں نے ملک کی تمام اقتدار جنرل آغا محمد یحییٰ خان کے سپرد کر دی تھی۔ فیلڈ مارشل ایوب خان ۸ اکتوبر ۱۹۵۸ء کو پرامن فوجی انقلاب کے ذریعے پسر اقتدار آئے تھے اور انہوں نے ۲۷ اکتوبر ۱۹۵۸ء کو صدر مملکت کا عہدہ سنبھالا تھا۔ ۱۹۵۹ء میں جب طارح حکومت کراچی سے راولپنڈی منتقل کیا تو انہوں نے موجودہ ایوان صدر کو اپنا مسکن بنایا جو اس سے قبل کانٹراکٹنگ کی تنظیم گاہ کے طور پر استعمال ہوتا تھا۔ وہ کانٹراکٹنگ کی حیثیت میں بھی آئی جی کے زیر نگرین رہ چکے تھے۔

خارجہ پالیسی میں کوئی تبدیلی نہیں کی جائیگی

اسلام آباد ۲ اپریل۔ پاکستان نے تمام دوست ملکوں اور خاص طور پر بڑی طاقتوں کو مطلع کر دیا ہے کہ صدر جنرل محمد یحییٰ خان کی حکومت ملک کی خارجہ پالیسی میں کوئی تبدیلی نہیں کرے گی۔ اس سلسلہ میں گزشتہ روز سے مختلف ممالک میں متعین پاکستانی سفیروں نے متعلقہ حکومتوں کو مطلع کر دیا ہے اس کے علاوہ اسلام آباد میں موجود ان ممالک کے سفیروں کو بھی دفتر خارجہ میں طلب کر کے حکومت کے موقف سے آگاہ کر دیا گیا ہے۔

تقریب تادی

میرے لڑکے یعنی احمد سلیم چارج بین پاکستان آرڈی نیشن فیکٹری واہ کینٹ کی تقریب تادی ۲۳ فروری ۶۹ء کو عمل میں آئی۔ بارات صبح ساڑھے پانچ بجے بندرچہ بس لاہور کے لئے روانہ ہو کر ۱۱ بجے بعد دوپہر لاہور پہنچی۔ دہن کے رخصتانہ کے وقت محترم میاں عبدالرحیم احمد صاحب دیکل الزراعة تحریک جدید نے دعا کرانی۔ بارات بندرچہ بس گیارہ بجے رات واہ کینٹ واپس پہنچی۔ نکاح کا اعلان ازراہ راہ شفقت ۲۸ دسمبر ۱۹۶۸ء کو مسجد مبارک ربوہ میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیر اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے عزیزہ نرہمت جہاں بی بی بنت مكرم عبدالمجید صاحب آمنہ مانا نگر سے جو بی بی چارمنزار مدیہ جن صاحبہ پر فرمایا تھا۔ عزیزہ نرہمت جہاں مكرم مولوی عبدالباقی صاحب ایم اے بھالگل لہریا حال سندھ کی بیٹی ہیں۔ رخصتانہ کی تقریب کے سبب انتظامات دہن کے بھائی محمد الشکور صاحب نے کئے۔

اگلے دن ۲۴ فروری ۶۹ء پیر کی شام کو خاکسار کی طرف سے دعوت دہمہ دی گئی جس میں واہ کینٹ اور ٹیکلا کی جماعتوں کے احباب کے علاوہ بیوی مکین گل کا ملبیکس ٹیکلا کے اعلیٰ افسران پی، اے، ایف کے افسران اقریبی رشتہ داروں اور دوستوں نے شرکت فرمائی۔

بزرگان سلسلہ اور احباب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ اس بشارت دی کو ہر لحاظ سے جانیوں کے لئے بابرکت بنائے۔ آمین۔

دبیر احمد چغتائی اسٹنٹ میجر پریچیز ایچ۔ ایم۔ سی۔ ٹیکلا۔

ہمارے زمیندار اور مزارع حضرات توجہ فرمائیں

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے فصل ربیع (ہارٹی) کی بدانت عتقریب شروع ہونے والی ہے۔ اس ضمن میں حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث امیر اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ایک زری ارشاد مدح ذیل کیا جاتا ہے حضور فرماتے ہیں۔

وہ زمینداروں کو چاہئے کہ وہ اپنے کھیتوں میں جا کر ضرور دعا کیا کریں اور خصوصاً وہ دعا کریں جو قرآن کریم نے سکھائی ہے کہ مَا شَاءَ اللّٰهُ لَا قُوَّةَ اِلَّا بِاللّٰهِ یہ دعا جو قرآن کریم میں آئی ہے جو زمینداروں اور باغیوں کے مالکوں کی دعا ہے اگر آپ یہ دعا کریں تو اللہ تعالیٰ چاہے گا کہ وہ آپ کے مال میں برکت دے۔ آپ کا قربانیوں میں بھی برکت دے۔ ساری برکتوں سے مالا مال ہو جائیں

زمیندار اور مزارع حضرات کے بارے میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام فرماتے ہیں

- ۱۔ زمیندار احباب جن کی زمین زری کاشت (دس ایکڑ سے کم ہو وہ ایک آنہ فی ایکڑ اور اس سے زیادہ زمین والے دو آنہ فی ایکڑ کے حساب سے ریبا کے نمبر مساجد حاکم بیرون پاکستان دیا کریں۔
 - ۲۔ مزارع احباب جن کی مزارعت زری کاشت (دس ایکڑ سے کم ہو وہ دو دو پیہ فی ایکڑ اور زائد مزارعت والے ایک آنہ فی ایکڑ اور زائد مزارعت والے ایک آنہ فی ایکڑ کی شرح سے سجدہ نذر دیا کریں
- اللہ تعالیٰ مجاہدے زمیندار اور مزارع حضرات کی کمائی میں زیادہ سے زیادہ برکت ڈالے تا اپنی عزیز کمائی کو اللہ کی راہ میں خرچ کر کے اسکی رضا اور خوشنودی کو حاصل کرنے والے ہوں۔

دو کیلئے الماک اولیٰ تحریک جدید (ربوہ)

ضروری اعلان

بل اخبار الفضل ماہ امانہ ۱۳۰۲۸ بجٹ صاحبان کی خدمت میں بھجوا دیئے گئے ہیں۔

باہ ہربالی ان بولوں کی ادائیگی اور شہادت تک فرمادیں ورنہ مجبوراً ان کے بندہ لوں کی ترسیل روک دی جائے گی۔

دبیر روزنامہ الفضل ربوہ

شفقت اور برہم سے ہونے والا اوزد کا ہلاک

اپچارہ

اگر اپچارہ کے صرف ایک پیکٹ سے منٹوں میں غائب تفصیلی لٹریچر بالکل مفت غیر مفید ثابت ہونے پر پوری قیمت واپس کی پیکٹ ۱/۱ درجن پر ۳۲ فی صد کمیشن ڈر درجن پیکٹ ایک خرچ ہونے پر ڈاکٹر راجہ ہوسو اینڈ کمپنی، راولپنڈی

روحانی میدان میں مومنوں کی ترقی اور کامیابی کے دو نہایت اہم ذرائع

دوسرے لوگوں کی ہدایت کے لئے پوری پوری جدوجہد کرنا اور دعاؤں سے کام لینا

سیدنا حضرت ابراہیم الخلیل رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورۃ العنکبوت کی آیت وَمَا آتَاكُمْ مِنْ دُونِ اللَّهِ مِنْ دَرَجَاتٍ فَاصْبِرُوا لَهَا إِنَّ اللَّهَ يَجْعَلُ لِكُلِّ شَيْءٍ قَدْرًا

... فرماتے ہیں :-

اس میں بتایا کہ لے کفار! خواہ تم زمین تدبیر کر دیا آسمانی یعنی خواہ اسلام کے خلاف تم دنیوی تدابیر عمل میں لاؤ۔ یا دعاؤں سے آسمانی مدد حاصل کرنے کی کوشش کرو ورنہ صرف دنیا میں تم محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ترقی کو نہیں روک سکتے۔ کیونکہ زمینی سامان بھی اس کی مدد کے لئے تیار نہیں گئے اور آسمانی مدد بھی اس کے لئے تیار رہے گی۔ ہاں اُس تم تباہ ہو گئے اور اللہ تعالیٰ کے سوا تمہیں کوئی دوست اور مددگار نہیں ملے گا۔

اس آیت میں زمینی اور آسمانی دونوں تدبیروں کو برتے کارسلانے کا اس لئے ذکر کیا گیا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے ایک دوسرے تمام مومنوں کو بھی اشاعت اسلام کے لئے اپنی دونوں تدبیروں کے استعمال کرنے کی ہدایت

کی ہے۔ چنانچہ سورۃ انعام میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے وَإِن كَانِ كُفْرًا عَلَيْكُمْ إِعْرَاضٌ فَاصْبِرُوا فَإِن أَسْتَضَخْتُمُ فَابْتَغُوا فِئْتَانًا مِّنَ الْأَرْضِ أَوْ سَمَّاءٍ مِّنَ السَّمَاءِ فَمَا تَصَدَّقْتُمْ بِأَيِّهِ وَذَلِكُمْ شَاءَ اللَّهُ لَعَلَّكُمْ تَهْتَدُونَ

آیت ۲۸ یعنی اے ہمارے رسول، یا اے قرآن کے پڑھنے والے! اگر مخالفین کا اصرار کرنا تمہیں بڑی بات معلوم ہوئی ہے اور تم سمجھتے ہو کہ ان کی مخالفت اس حد تک پہنچ گئی ہے کہ اب ان کی اصلاح مشکل ہے تو اے انسان تو کبھی اس جہم میں مبتلا ہونا لینا دشمن کے انکار اور اس کی مخالفت کو بھی پس یہاں وہ ذرائع بتائے گئے ہیں جن کو دنیا ہمیشہ

استعمال کر لی ہیں آئی ہے اور یہی دو ذرائع توحید حاصل کرنے کے ہیں یعنی یا تو سترنگ لگا کر یا دوسرے ذرائع سے دیواریں توڑ دی جاتی ہیں یا ستر بیوں پر چڑھ کر تللوں کو فتح کیا جاتا ہے اللہ تعالیٰ نے بتایا ہے کہ روحانی طور پر بھی وہی دو ذرائع خدا تعالیٰ نے تمہاری کامیابی کے لئے مقرر کئے ہیں یعنی جب تم سمجھو کہ دشمن کی مخالفت بہت بڑھ گئی ہے تو ایک طرف جس قدر دنیوی سامان ہے سب ان کی ہدایت کے لئے استعمال کرو۔ اور دوسری طرف آسمان سے سیرھی لگاؤ اور اس کے اوپر چڑھا کر شروع کر دو یہ سیرھی کوئی ہو سکتی ہے۔ مومنوں کا عقل رکھنے وال انسان بھی سمجھ سکتا ہے کہ یہ سیرھی دعا کی سیرھی ہے اور اللہ تعالیٰ نے بتایا ہے کہ جس طرح دنیا کے تلے فتح ہوتے ہیں۔ اسی طرح تم دعا کی تلے فتح کرو وہ دیواروں کو یا اڑا دیتے ہیں یا ان کو چھانڈ کر اندر داخل ہو جاتے ہیں اور وہی دو ذرائع ایسے ہیں جن پر عمل کر کے روحانی جنگ میں بھی کامیابی حاصل ہو سکتی ہے یعنی ایک طرف ان کو سمجھانے کے لئے ہدایت کو شروع کرو اور دوسری طرف ان کی ہدایت کے لئے دعائیں کی جائیں اس کا نتیجہ یہ ہوگا کہ جس شخص سے ذرہ بھر بھی تسبیح کی ہوگی اس کے گھر کی عمارت گرنی شروع ہو جائے گی یا

د تفسیر کبیر سورۃ عنکبوت ص ۲۸

تقریب شادی

مؤرخہ ۱۶ مارچ ۱۹۶۹ء بروز اتوار کرم چوہدری نذیر احمد صاحب بن محترم ڈاکٹر غلام قادر صاحب پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ چیمبرجک نمبر ۱۱۷ سائیکل کی تقریب شادی عمل میں آئی۔ ان کا نکاح زاہد منصور صاحب بنت کرم چوہدری منصور احمد صاحب بھول پور کے ساتھ۔ ۲۸ دسمبر ۱۹۶۸ء کو حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے مسجد مبارک ربوہ میں پڑھا تھا، بارہ مارچ کو چھوڑے روانہ ہو کر بھول پور گئی اور تقریب رخصت کے بعد اسی شام داپس آئی۔ اگلے روز محترم ڈاکٹر صاحب نے دعوت دلیمہ کا اہتمام کیا۔ احباب دعا فرمادیں کہ یہ رشتہ ہر دو خاندانوں کے لئے دین دنیا میں خیر و برکت کا موجب ہو۔

رحمید احمد لیکچرار انگریزی تعلیم الاسلام کالج ربوہ

وقف جدید کے کچھ دیہاتی جماعتیں خاص طور پر اب کوشش فرمائیں

اب جب کہ گندم کی کٹائی کے ایام تقریباً آ رہے ہیں۔ دیہاتی اصحاب کے لئے لازم ہے کہ وہ سب سے پہلے اپنے وقف جدید کے چندے کی طرف خاص طور پر توجہ فرمائیں۔ اس کی وجہ ایک یہ بھی ہے کہ گزشتہ سال کا بہت سے زمیندار اصحاب کے ذمہ لبقا ہے اور انہوں نے کھلے کہ اس مرتبہ اٹا اور اٹا العزیز وہ نہ صرف سالوں میں خدمت دین کے لئے اپنا ہر پش فرمائیں گے۔ بلکہ اپنا بقایا بھی ادا فرمائیں گے پس اس یاد دہانی کے ذریعے ان کی خدمت میں التماس ہے کہ وہ کوشش کر کے بھی اور تکلیف اٹھا کر بھی وقف جدید کے چندے کی فراموشی اور اس کی بروقت ادائیگی کی کوشش فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ ان کے ساتھ ہو۔

ذناظم مال وقف جدید الخیر احمدیہ پاکستان ربوہ

اعلان نکاح

۲۹ ۷۲ کو بعد نماز عشاء مسجد مبارک ربوہ میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے نماز عشاء کے ارشاد کے ماتحت کرم و محترم جناب مولانا ابوالعطاء صاحب زاصل نے عزیزہ منورہ سلطانہ چیمبرجک بنت چوہدری سردار جان صاحب مرحوم مسکن مونیہ پیرکوٹ تحصیل ضلیہ آباد ضلع گوجرانوالہ کا نکاح ہمراہ ریاض احمد حسین چیمبرجک ابن کیمپن محمد حسین صاحبہ چیمبرجک آف لندن سے صلہ پانچ ہزار روپے دہر پر پڑھا۔ بزرگان سلسلہ دہجد احباب جماعت سے درخواست ہے کہ اس نکاح کے فریقین کے لئے باریکت ہونے کے دعا فرمادیں۔

غلام مرتضیٰ وکیل القانون - ربوہ

درخواست دعا

کرم مولوی محمد عبد اللہ صاحب اعجاز سابق منجر روزنامہ الفضل کئی دن سے بعارضہ دل شدید بیمار ہیں۔ اور اسپتال لاہور میں داخل ہیں۔ کھان سے کچھ طبیعت بہتر ہے۔ خاندان حضرت سید محمد علیہ السلام صحابہ کرام اور دیگر احباب سے ان کی کامل صحت اور درازی عمر کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

د منظور احمد خان - ربوہ